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1. OPŠTE INFORMACIJE
Podaci o nosiocu projekta 

Nosilac projekta: S& I Company d.o.o. Budva i  Božović Ana, Sjekloća 

Veselin I Sjekloća Nikola 

Ime i prezime odgovornog lica: Nikola Dobriković 

PIB 02416824 

Registarski broj 50229930 

Kontakt osoba Simona Pima 

Adresa: Prešernova br.3., Budva 

Broj telefona 069 041 390 

Glavni podaci o projektu 

Pun naziv projekta: Apartmanski objekat sa poslovanjem 

2Po+Mz+6/2Po+P+6+Ps 

Lokacija: blok 9 dio UP 3 DUP "Rozino I", KP 555/43, 556/1, 

556/5, 557/4, KO Budva, Opština Budva 
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2. OPIS LOKACIJE 
Predviđena je izgradnja objekta sa apartmanskim jedinicama i poslovanjem, garažama u dvije 

podzemne etaže kao i pomoćnim i pratećim prostorijama u skladu sa smjernicama prema 

priloženim UT uslovima i planskim dokumentom. 

Predmetna urbanistička parcela čini dio bloka broj 9, i nalazi se na jugozapadnom dijelu bloka, sa 

sjeverozapadne i sjeveroistočne strane oivičena saobaćajnicama (Ulica Žrtava fašizma i XVI ulica). 

dok se sa jugoistočne strane naslanja na postojeći objekat socijalnog stanovanja. 

 

 
Karta 1: Položaj planiranog objekta, Budva 

 



 

4 

 

 

Karta 2: Katastarske parcele okolnog područja i lokacija planiranog objekta (Izvor: 

https://geoportal.co.me/Geoportal01/ ) 

 

Slika 1.: Trenutni izgled lokacije 

https://geoportal.co.me/Geoportal02/


 

5 

 

3. KARAKTERISTIKE PROJEKTA 

Objekat je spratnosti 2Po+Mz+6 u dijelu ka jednostrano uzidanom objektu gdje je u prizemlju 

predviđen prodor za garažu i pasaž tako da nema prizemnog dijela etaže a sve u cilju skladne 

vertikalne denivelacije dok je u ostalom dijelu 2Po+P+6+Ps . 

Na osnovu UTU i smjernica iz tekstualnog dijela DUP‐a, površine suterenskih i podrumskih 

prostorija ne uračunavaju se u ukupnu BRGP ukoliko se koriste kao garaža, podrum ili instalaciona 

etaža. Sa tim u vezi, površine etaža predviđenih za garažiranje i smještaj podrumskih i tehničkih 

prostorija, ne uračunavaju se u ukupnu BRGP. 

Ispod objekta je predviđen garažni prostor za potrebe rješavanja mirujućeg saobraćaja 

predmetnog objekta. Potreban broj parking mjesta (PM/GM) obezbijeđen je u okviru sopstvene 

parcele, kao garažna mjesta (GM) u podzemnoj etaži a prema normativu za apartmane koji iznosi 

1,1PM/apartmanu. Na predmetnoj lokaciji predviđen je objekat sa ukupno 50 apartmanskih 

jedinica. Ukupan potreban broj parking/garažnih mjesta koristeći ovaj parametar iznosi 

1,1x50=55PM/GM. Takođe za poslovanje predviđeno je 1PM/75m2 bruto površine što je u 

konkretnom slučaju 7PM/GM. Ukupno potrebno parking mjesta za predmetni objekat je 62. 

Tehničkom dokumentacijom u garaži predviđen je prostor za garažiranje do GM (6x2GM 

primjenom WOHR Parklift 461 garažnog sistema), čime je ukupan broj PM/GM=62 čime je 

zadovoljen i ovaj uslov. Od ukupno 62PM obezbijeđeno je 3PM za lica sa smanjenom 

pokretljivošću i lica sa invaliditetom. 

Namjena objekta je za smještaj turista – apartmani sa poslovanjem Izgradnja koja podrazumijeva 

potpunu ambijentalnu arhitektonsku perfekciju. 

Materijalizacija i fasada 

Obrada i materijalizacija objekta predviđena je u skladu sa smjernicama iz DUP‐a odnosno 

priloženih UTU kao i sa karakterističnim uslovima lokacije odnosno već izvedenih objekata na 

parceli. Oblikovanje planiranih objekata je usklađena sa kontekstom u kome objekti nastaju kao 

i predviđenom namjenom i osnovnim principima ambijentalnog uređenja u pravcu stanovanja te 

turizma više srednje kategorije. U cilju očuvanja mediteranskog ambijenta kao i tradicionalnih 

karaktera izgradnje kao i arhitekture postojećih objekata, na predmetnoj lokaciji primjenjeni su 

principi savremenog arhitektonskog i likovnog izraza karakterjstičnog za urbani gradski prostor 

mediteranskog karaktera. Oblikovanje planiranog objekta usklađeno je sa kontekstom u kome 

objekat nastaje, predviđenom namenom i osnovnim principima razvoja grada u pravcu visokog 

turizma. 
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U cilju očuvanja identiteta mediteranskog ambijenta, predviđena je primjena prirodnih, lokalnih 

građevinskih materijala prije svega građevinskog kamena za oblaganje hodnih površina, i 

podzida, stepeništa, izvođenje elemenata plastike objekta i elemenata mobilijara. Široka 

primjena kamena predviđena je i prilikom uređenja slobodnih površina na parceli. 

Predviđene su svjetle prigušene boje u skladu sa podnebljem ‐ bjela, bež, siva, oker i sl. Kod 

primjene materijala u završnoj obradi fasada koristiti samo materijale otporne na atmosferske 

uticaje i povećan salinitet vazduha. 

Fasada je predviđena u: 

1/Bijela boja prema specifikaciji proizvođača ''Baumit'' šifra boje ''Life 0019'' (RAL9010 pure 

white) ili slična nekog drugog proizvođača. 

2/Kamene fasadne ploče u boji antracit (RAL7016) ili slična, obavezno usklađena sa bojama na 

postojećim objektima. Površina fasade predviđena za oblaganje kamenom iznosi 632 m2. 

Kamen je, lokalni autohtoni kamen svijetlijih sivih nijansi iz lokalnih majdana (Kamenari Liješevići, 

Danilovgrad ili sl.) završno obrađen pikovanjem klesanjem i rezanjem. 

Prilikom izrade završnih slojeva fasade, poželjna je antibakterijska fasada kako bi boje fasade što 

duže ostale sviježe i otporne na ispiranje i pojavu plesni i buđi. 

Spoljašnja stolarija predvidjena je od visokokvalitetnih profila od aluminijuma ili PVC profila 

(profile moraju biti sa prekidom termičkog mosta u graphite black boji – RAL 9011). 

Svi otvori moraju biti zastakljeni termopan staklom sa niskim koeficijentom prolaza toplote. 

Staklo od neutralnih i nedominantnih boja. Ograde terasa planirane kao netransparentne od 

metalnih flahova. 

Terase u bijeloj boji sa podzidom. Ukupna visina ograde je min.110cm. 

Zaštitnu ogradu obavezno postaviti ispred francuskog balkona do visine 110 cm u skladu sa 

propisima. 

Ograda se vezuje za konstruktivne elemente preko anker pločica. Ograda mora biti postavljena 

ispred svih otvora koji imaju parapet manje visine od 90 cm. Ograda koja se postavlja ispred ovih 

otvora mora biti visine do 110cm. 

Konstrukcija 

Konstruktivni sistem koji je odabran za ovaj projekta je skeletni sistem, sistem greda i stubova, 

koji je ojačan sa seizmičkim platnima i liftovskim jezgrom. 
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U ukopanom dijelu objekta postoje zidna platna koji služe za obezbjeđenje od tla i kao takvi ne 

doprinose seizmici pošto se nalaze ispod kote 0,00m objekta (nivo tla), što znači da su ukopani. 

Sistem stubova je uokviren sa gredama i ojačan seizmičkim platnima koji svojim krutostima 

preuzimaju seizmičke uticaje koji su dominanti (mjerodavni). Međuspratne tavanice su 

predviđene kao apsolutno kruti elementi u svojoj ravni i podjednako prenose spratna pomjeranja 

na vertikalne elemente pri čemu svaki od njih svojom krutošću preuzima seizmičku silu. 

Temeljna ploča je projektovana kao debela ploča koja u dva pravca je apsolutno ukliještena dok 

je po osi Z uzeta vrijednost oslonca kao po geomehaničkom elaboratu. 

Temeljna ploča u sebi ima otvor koji služi za prolazak lifta i on je spusten za 1,40m niže od vrha 

temeljne ploče. Debljina ploče na tom nivou je isto 0,60m sa zidovima debljine 

Podtlo ispod temeljne ploče je potrebno dovesti do zbijenosti od minimum 20MPa. Na njemu se 

rade dva sloja zamjenskog materijala potrebne gradnulometrije od po 25cm koji se nabijaju do 

konačne zbijenosti od 50MPa. 

Test je potrebno izvesti kružnom pločom na završenom sloju pri statičkom opterećenju. 

Ukoliko više odgovara izvođaču potrebno je da se izvedu dinamički testovi na oba sloja nakon 

njihovih zbijanja. U tom slučaju potrebno je da se prvi sloj od 25cm nabije do minimum 35MPa 

da bi se omogućilo drugom sloju da dođe na potrebnih 50MPa. 

Noseći elementi konstrukcije su od betona C30/37, slampa zavisno od pozicije koja se betonira, 

armatura je B500B. 

Uređenje terena 

Kako je priloženim UTU definisano da površine pod zelenilom moraju da zauzimaju najmanje 20% 

što je 309.60 m2 urbanističke parcele, predvidđeno je ukupno u parteru 485,45 m2 ozelenjenih 

slobodnih površina na parceli što iznosi cca 31.50% ukupne površine predmetne lokacije. 

Takođe ovim projektom je obezbijeđeno značajnije učešće zelenila kreiranjem horizontalnog 

ispusta iznad prizemlja u kom dijelu je obezbijeđeno 68.43 m2 površine zelenila. Na šestom 

spratu gdje je predviđeno povlačenje masa objekta po uslovima za povučeni sprat u cijelom 

obimu objekta, površina zelenila iznosi 52.57 m2. 

Poseban segment arhitektonskog rešenja enterijera i komunikacije unutar objekta predviđen je 

sa galerijskim hodnicima koji na ploči iznad prizemlja formira zeleni atrijum u površini 67.07 m2 

u zatvorenom prostoru. 
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Ukupno učešće zelenila na objektu pored navedenog učešća zelenila u parteru iznosi 188,07m2. 

Pri izboru biljnog materijala i njegovog komponovnja projektant je vodio računa o vizurama, 

spratnosti i arhitekturi objekata. Postori izmedu ulice i objekta ozelenjeni su dekorativnim 

vrstama, a dio parcele iza objekta može se koristiti kao bašta ili voćnjak na dijelovima pored 

objekta i između. Preporučuje se gajenje voća kao svojevrstan vid aktivnog odmora stanovnika. 

Uređenje zelenih i slobodnih površina predviđeno je po ugledu na stare i postojeće vrtove kakvi 

se još mogu sresti na ovom prostoru.  

Instalacije 

Planirani apartmanski objekat sa poslovanjem biće opremljen sa elektroenergetskim (jaka i slaba 

struja), telekomunikacionim i signalnim instalacijama, vodovodnim i kanalizacionim sistemima 

kako za fekalnu tako i za atmosfersku kanalizaciju, ventilacijonim i sistemom za grijanje , liftovima,  

U skladu sa propisima za ovaj tip objekta i zahtjevima investitora, planirano je pokrivanje objekta 

sprinkler instalacijom. 

.
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4. VRSTE I KARAKTERISTIKE MOGUĆEG UTICAJA PROJEKTA NA 

ŽIVOTNU SREDINU 

Prema Pravilniku o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o 

potrebi izrade elaborata („Sl. list CG”, br. 19/19), vrste i karakteristike mogućih uticaja projekta 

na životnu sredinu se razmatraju u odnosu na karakteristike lokacije i karakteristike projekta, 

uzimajući u obzir uticaj projekta na faktore od značaja za procjenu uticaja kojima se utvrđuju, 

opisuju i vrednuju u svakom pojedinačnom slučaju, pri tome vodeći računa o: 

- veličini i prostoru na koji projekat ima uticaj, kao što su geografsko područje i broj stanovnika 

na koje projekat može uticati, 

- prirodi uticaja sa sapekta nivoa i koncentracija emisija zagađujućih materija u vazduhu, 

površinskim I podzemnim vodama, zemljištu, gubitak i oštećenje biljnih i životinjskih vrsta i 

njihovih staništa, gubitak zemljišta i drugo, 

- jačini i složenosti uticaja, 

- vjerovatnoći uticaja, 

- kumulativnom uticaju sa uticajima drugih postojećih projekata, 

- prekograničnoj prirodi uticaja i 

- mogućnosti smanjivanja uticaja. 

Uticaj izgradnje planiranog objekta u Budvi na životnu sredinu biće lokalnog karaktera.  

Do narušavanja kvaliteta vazduha može doći uslijed uticaja lebdećih čestica (prašina) prilikom 

izvođenja radova izgradnje objekta.  

Obzirom da se lokacija projekta nalazi oko 170  metara od šumskog područja, i da se oko lokacije 

nalaze objekti, prilikom izgradnje objekta potrebno podignuti zaštitnu ogradu-zastor koji će 

smanjiti uticaj prašine na okruženje. Imajući u vidu da se radi o privremenim radovima, 

procjenjuje se da izdvojene količine zagađujućih materija u toku izgradnje neće izazvati negativan 

uticaj na kvalitet vazduha na lokaciji i njenom okruženju.  

Buka koja će se javiti na gradilištu u toku izgradnje predmetnog objekta, privremenog je 

karaktera.  

Uticaj tokom izvođenja radova I funkcionisanja objekta, na morsku vodu neće biti značajan, jer 

će se funkcionsanjem objekta sanitarne vode odvoditi u gradsku kanalizacionu mrežu najkraćim 

putem, dok će se odvođenje atmosferskih ( kišnih ) voda iz objekta obavljati sa sledećih površina 

: sa krova objekta ; odvođenje sa terasa ; odvođenje sa platoa i oko objekta na prizemlju ; sa 
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ulazne rampe u garažu ; odvođenje relativno čistih voda iz teh. prostorija i posle sprinklera u 

garaži. 

Odvođenje kišnih voda sa krova objekta predviđeno olučnim sistemom, preko zvona postavljenim 

na najnižu kotu krovne ravni sa vertikalnim odlivanjem koji se uključuju u kišne vertikale ( KV ) i 

odvode van objekta . 

Za odvođenje atmosferskih voda sa platoa u nivou prizemlja predviđeno je nivelacijom terena na 

ulicu, koji su arhitektonskim rešenjem predviđeni do ivičnjaka na betonskim stazama . 

Odvođenje relativno čistih voda iz tehničkih prostorija – hidro pumpnih stanica i garaže koje su 

projektovane u podrumu . To su vode od eventualnog curenja vodovodne armature ili pri 

remontu elemenata na pumnim postrojenjima za sanitarnu i protivpožarnu vodu. 

Pošto se radi o izgradnji objekta dći će do značajnijeg uticaja na zemljište jer se uzurpira zemljište 

lokacije, skidanjem površinskog sloja. Međutim, neće doći do  uticaja na floru I faunu, jer u blizini 

objekta nisu zastupljene.  

Kumulativni uticaji sa uticajima drugih postojećih objekata su mogući, pošto na posmatranom 

području ima uslužnih, proizvodnih, stambenih I drugih vrsta objekata.  

Projekat ne može imati prekograničan uticaj, jer obim svih aktivnosti izgradnje I funkcionisanja 

objekta neće biti toliki, da bi mogao dostići međunarodni nivo. 

Obim izvođenja radova prilikom realizacije projekta su zahtjevni, međutim, sveukupni uticaji nisu 

jaki za širi okoliš, nego se odnose specifično na obuhvatno projektno područje. 

Planirani projekat će imati uticaj na zemljište obuhvatnog područja (iako je sama lokacija već 

urbanizirana u smislu da nije zastupljena travnata površina, već beton I privremeni uslužni 

objekti) iskopavanjem I uzurpacijom dubljeg sloja zemljišta, privremenim kretanjem  građevinske 

mehanizacije. Drugih vrsta indirektnih uticaja može biti kada dođe do funkcionisanja projekta: 

povećanjem broja radnika, stvaranjem saobraćajnih gužvi, koje automatski povećavaju 

zagađujuće emisije u vazduh, ali su I ti uticaji najviše sezonski zastupljeni, povećanjem broja 

posjetilaca.  

  



 

11 

 

5. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTICAJA PROJEKTA NA ŽIVOTNU 

SREDINU  

U normalnim uslovima rada značajnih uticaja pri izgradnji i funkcionisanju objekta na životnu 

sredinu neće biti.  

Tokom izgradnje objekta, usljed rada građevinske mehanizacije neće doći do značajnijeg 

emitovanja štetnih gasova, jer neće biti angažovana teška mehanizacija. Neće doći do ispuštanja 

opasnih i otrovnih materija I neprijatnih mirisa.  

Prilikom izgradnje objekta, usljed izvođenja radova, doći će do povećanja nivoa buke i vibracija, 

ali samo na gradilištu I u neposrednoj blizini. Emitovanja svjetlosti, toplotne energije i elektro-

magnetnog zračenja neće biti.  

Funkcionisanje projekta neće prouzrokovati buku osim rada automobilskih motora koji dolaze i 

odlaze od objekta, dok vibracija, emisije svjetlosne i toplotne energije kao ni elektromagnetno 

zračenja neće biti.  

Imajući u vidu djelatnost objekta u toku njegovog funkcionisanja neće se izvršiti depozicija 

hemijskih i drugih materija koje bi mogle uticati na zagađenje zemljišta i podzemnih voda. 

Prilikom funkcionisanja objekta predviđeno je da se fekalne vode upuštaju u gradsku fekalnu 

kanalizaciju, dok će se atmosferske vode odvoditi olučnim sistemom ili nivelacijom terena npr. 

Tokom izvođenja radova realizacije projekta javiće se građevinski otpad od izgradnje objekta, koji 

će biti uredno deponovan, shodno Zakon o upravljanju otpadom ("Sl. list CG" br.64/11, 39/16).  

Tokom funkcionisanja objekta javljaće se komunalni otpad koji preuzima nadležno komunalno 

preduzeće. Pošto se radi o izgradnji objekta doći će do značajnijeg uticaja na zemljište, jer će se 

uzurpirati I iskopavati zemljište.  

Projekat neće dovesti do većih socijalnih promjena u demografskom smislu i tradicionalnom 

načinu života, iako će u njemu u toku funkcionisanja boraviti i raditi određeni broj ljudi. Može 

doći do povećanja stanovnika, funkcionisanjem objekta. Objekat će imati određeni uticaj na 

postojeću komunalnu infrastrukturu, jer će doći do povećanja potrošnje vode i električne 

energije, kao i do povećanja protoka saobraćaja i količine komunalnog otpada.  
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Obzirom da se radi o izgradnji objekta topografija okolnog područja I same lokacije objekta neće 

biti znatno izmjenjena. Lokacije planiranog objekta je okružena objektima slične ili iste namjene, 

te se njegovom izgradnjom dopunjava sami urbanizirani ambijent okoliša.  

Shodno namjeni objekta, ne postoje faktori koji bi kumulativno sa iznesenim uticajima imali veće 

negativne posljedice po životnu sredinu na ovoj lokaciji ili u njenoj blizini.  

Uticaji na ostale segmente životne sredine kao što su lokalno stanovništvo i klima neće biti 

zastupljeni. 

Do negativnog uticaja u toku izgradnje i funkcionisanja objekta na pojedine segmente životne 

sredine može doći u slučaju pojave akcidenta. Do negativnog uticaja na kvalitet vazduha u toku 

eksploatacije objekta može doći uslijed pojave požara. Međutim, imajući uvidu da se u objektu 

neće odvijati procesi koji koriste lakozapaljive i opasne supstance to je vjerovatnoća pojave 

požara mala. Sa druge strane u objektu će biti ugrađen stabilni sistem za zaštitu od požara.  

Na stabilnost objekta negativan uticaj može imati pojava jakog zemljotresa. Izgradnja i 

eksploatacija objekta mora biti u skladu sa važećim propisima i principima za antiseizmičko 

projektovanje i građenje u skladu sa Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG” 

br. 64/17, 44/18, 63/18, 11/19 i 82/20).  

Do negativnog uticaja na kvalitet zemljišta i voda može doći uslijed curenja ulja i goriva iz 

mehanizacije i prevoznih sredstava u toku izgradnje objekta, radom građevinske mehanizacije I 

sl. Ukoliko do toga dođe, neophodno je zagađeno zemljište označiti, ukloniti, skladištiti ga 

privremeno u zatvorenu burad, u zaštićenom prostoru lokacije, shodno Zakon o upravljanju 

otpadom ("Sl. list CG" br.64/11, 39/16). Da se ne bi desile navedena akcidentna situacija, 

neophodna je redovna kontrola građevinske mehanizacije i prevoznih sredstava.
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6. MJERE ZA SPREČAVANJE, SMANJENJE ILI OTKLANJANJE ŠTETNIH 

UTICAJA  

Izgradnja objekta planirana je za povećanje izbora ponude stambenih I poslovnih prostora unutar 

datog područja, gdje ostali objekti imaju istu ili sličnu namjenu. Ipak, zbog izgradnje i 

funkcionisanja projekta, ukoliko se ne preduzmu odgovarajuće preventivne mjere zaštite, može 

doći do određenih negativnih uticaja. Na osnovu analize svih karakteristika predmetne lokacije, 

kao i karakteristika planiranih postupaka u okviru lokacije, ukazuje, da su ostvareni osnovni uslovi 

za smanjenje negativnih uticaja na životnu sredinu. Za neke uticaje na životnu sredinu, koje je 

moguće očekivati, potrebno je preduzeti odgovarajuće preventivne mjere zaštite, kako bi se nivo 

pouzdanosti podigao na još veći nivo.  

Sprečavanje, smanjenje i otklanjanje štetnih uticaja može se sagledati preko mjera zaštite 

predviđenih zakonima i drugim propisima, mjera zaštite predviđenih prilikom izgradnje objekta, 

mjera zaštite u toku funkcionisanja objekta i mjera zaštite u slučaju akcidenta.  

Mjere zaštite predviđene zakonima i drugim propisima  

Mjere zaštite životne sredine predviđene zakonima i drugim propisima proizilaze iz zakonski 

normi koje je neophodno ispoštovati pri izgradnji objekta. Osnovne mjere su: - pridržavati se svih 

važećih zakona i propisa koji regulišu predmetnu problematiku.  

– ispoštovati sve regulative (domaće i Evropske) koje su vezane za granične vrijednosti intenziteta 

određenih faktora kao što su prevashodno zagađenje vazduha, voda, zemljišta i nivoa buke, i dr. 

- obezbijediti određeni nadzor prilikom izvođenja radova radi kontrole sprovođenja propisanih 

mjera zaštite od strane stručnog kadra za sve faze. - obezbijediti instrumente, u okviru ugovorne 

dokumentacije koju formiraju Nosioc projekta i izvođač, o neophodnosti poštovanja i 

sprovođenja propisanih mjera zašite.  

Mjere zaštite predviđene prilikom izgradnje objekta  

Mjere zaštite životne sredine u toku izgradnje objekta obuhvataju mjere koje je neophodno 

preduzeti za dovođenje kvantitativnih negativnih uticaja na dozvoljene granice, kao i 

preduzimanje mjera kako bi se određeni uticaji sveli na minimum:  
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Osnovne mjere su:  

- Izvođač radova je dužan organizovati postavljanje gradilišta tako da njegovi privremeni objekti, 

postrojenja, oprema, kretanje radnika I vozila ne ometa I ne utiču na okolno područje i 

stanovnike.  

- Građevinska mehanizacija koja će biti angažovana na izvođenju projekta treba da zadovolji 

Evropske standarde za vanputnu mehanizaciju (EU Stage III B i Stage IV iz 2006. odnosno 2014. 

god.) prema Direktivi 2004/26/EC).  

- Tokom izvođenja radova održavati mehanizaciju: građevinske mašine i vozila u ispravnom 

stanju, sa ciljem maksimalnog smanjenja buke, kao i eliminisanja mogućnosti curenja nafte, 

derivata i mašinskog ulja. - Za vrijeme vjetra i sušnog perioda redovno kvasiti sitan materijal, radi 

redukovanja prašine. 

 - Materijal od izgradnje objekta pri transportu na predviđenu lokaciju, treba da bude pokriven, 

kako se ne bi raznosio I ugrožavao okoliš.  

- Potrebno je redovno prati točkove na vozilima koja napuštaju lokaciju, kako ne bi došlo do 

zagađenja lokalnih I magistralnih cesta.  

- Pošto se u blizini objekta, na užoj I široj lokaciji, nalaze drugi objekti, prilikom izgradnje je 

potrebno oko predmetne lokacije podignuti zaštitnu ogradu - zastor koji će spriječiti ugrožavanje 

životne sredine od prašine.  

- Izvršiti revitalizaciju zemljišta, tj. sanaciju zemljišta oko predmetnog objekta, koje je bilo 

uzurpirano izvođenjem radova na objektu, poslije završenih radova. Potrebno je ukloniti 

predmete i materijale sa površina korišćenih za potrebe gradilišta odvoženjem na odabranu 

deponiju.  

- Planоm uređenja terena predvidjeti pravilan izbоr biljnih vrsta, оtpоrnih na aеrоzagađivanjе. 

Fоrmiranje zеlеnih pоvršina oko objekta je u funkciјi zaštitе živоtnе srеdinе i hоrtikulturnе 

dеkоraciје.  

Mjere zaštite u toku redovnog rada objekta  

U toku funkcionisanja objekta neće biti većih uticaja na životnu sredinu, tako da nema potrebe 

za preduzimanjem većeg broja mjera zaštite.  
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U tom smislu potrebno je:  

- Redovna kontrola svih instalacija u objektu, kako ne bi došlo do havarije I većih oštećenja I 

ugrožavanja zaposlenih I gostiju.  

- Održavati kvalitet prečišćene otpadne vode na ispustu prema Pravilniku o kvalitetu i 

sanitarno-tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda, načinu i postupku ispitivanja 

kvaliteta otpadnih voda i sadržaju izvještaja o kvalitetu otpadnih voda („Sl. list CG” br. 56/19).  

- Nosioc projekta je obavezan da sklopi Ugovor sa ovlašćenom organizacijom koja ima dozvolu 

za upravljanje opasnim otpadom.  

- Obezbijediti dovoljan broj korpi i kontejnera za prikupljanje čvrstog komunalnog otpada i 

obezbijediti sakupljanje i odnošenje otpada u dogovoru sa nadležnom komunalnom službom 

grada.  

- Redovno održavanje (navodnjavanje, uklanjanje korova, prekopavanje I sl.) biljnih vrsta i 

travnatih površina koje će biti postavljene shodno projektu o uređenju terena.  

- Redovno komunalno održavanje i čišćenje objekta i plato radi smanjenja mogućnosti 

zagađivanja.  

Mjere zaštite u slučaju akcidenta  

Mjere zaštite od požara  

Radi zaštite od požara potrebno je:  

- Svi materijali koji se koriste za  izgradnju objekta moraju biti atestirani u odgovarajućim 

nadležnim institucijama po važećem Zakonu o uređenju prostora i izgradnji objekta i 

Propisima koji regulišu protivpožarnu zaštitu.  

- Pravilnim izborom opreme i elemenata električnih instalacija, treba biti u svemu prema 

Projektu, odnosno treba obezbijediti da instalacije u toku izvođenja radova, eksploatacije i 

održavanje ne bude uzrok izbijanju požara i nesreće na radu.  

- Za zaštitu od pоžara neophodno je obezbijediti dovoljan broj mоbilnih vatrоgasnih aparata, 

kојi treba pоstaviti na pristupačnim mjеstima, uz napomenu da se način korišćenja daje uz 

uputstvo prоizvоđača.  

- Nosioc projekta је dužan da vatrоgasnu оprеmu оdržava u ispravnоm stanju.  

- Pristupne saobraćajnice treba da omoguće nesmetan pristup vatrogasnim jedinicama do 

objekta. Nosioc projekta je obavezan uraditi Plan zaštitе i spašavanja, koji između ostalog 
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obuhvata način оbukе i pоstupak zapоslеnih radnika u akcidеntnim situaciјama. Sa ovim 

aktima, nihovim pravima i obavezama, mоraјu biti upоznati svi zapоslеni u objektu.  

Mjere zaštite od prosipanja goriva i ulja  

U mjere zaštite spadaju:  

- Za sva korišćena sredstva rada potrebno je pribaviti odgovarajuću dokumentaciju o primjeni 

mjera i propisa tehničke ispravnosti vozila.  

- Tokom izvođenja radova održavati mehanizaciju (građevinske mašine i vozila) u ispravnom 

stanju, sa ciljem eliminisanja mogućnosti curenja nafte, derivata i mašinskog ulja u toku rada.  

- U koliko dođe do prosipanje goriva i ulja iz mehanizacije u toku izgradnje objekta neophodno 

je zagađeno zemljište skinuti, skladištiti ga u zatvorena burad, u zaštićenom prostoru lokacije, 

shodno Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” 64/11 i 39/16) i zamijeniti novim slojem.  
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7. IZVORI PODATAKA 

Zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu izgradnje 

apartmanskog objekta sa poslovanjem, urađen je u skladu sa Pravilnikom o bližem sadržaju 

dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata („Sl. list CG”, 

br. 19/19). 

Prilikom izrade zahtjeva za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu 

sredinu navedenog objekta, korišćena je sljedeća: 

Zakonska regulativa: 

- Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 64/17, 44/18, 63/18 i 11/19 i 
82/20). - Zakon o životnoj sredini („Sl. list CG” br. 52/16 i 73/19). 

- Zakon o zaštiti prirode („Sl. list CG” br. 54/16). 

- Zakon o nacionalnim parkovima („Sl. list CG” br. 28/14 i 39/16). 

- Zakon o zaštiti kulturnih dobara („Sl. list CG” br. 49/10, 40/11 i 44/17). 

- Zakon o vodama („Sl. list CG” br. 27/07, 22/11, 32/11, 47/11, 48/15, 52/16, 55/16 i 2/17). 

- Zakon o zaštiti vazduha („Sl. list CG” br. 25/10 i 43/15). 

- Zakon o zaštiti buke u životnoj sredini („Sl. list CG”, br. 28/11 i 01/14). 

- Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 64/11 i 39/16). 

- Zakon o komunalnim djelatnostima („Sl. list CG” br. 55/16 i 74/16). 

- Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o 
potrebi izrade elaborata ("Sl. listu CG", br. 19/19). 

- Pravilnik o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora buke 
I akustičnih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke („Sl. list CG”, br. 60/11). 

- Pravilnik o načinu i uslovima praćenja kvaliteta vazduha („Sl. list CG”, br. 21/11 i 32/16). 

- Uredba o graničnim vrijednostima emisije zagađujućih materija u vazduhu iz stacionarnih izvora 
(„Sl. list CG”, br. 10/11). 

- Pravilniku o dozvoljenim količinama opasnih i štetnih materija u zemljištu i metodama za njihovo 
ispitivanje („Sl. list RCG”, br. 18/97). 

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa površinskih voda („Sl. list CG” 25/19). 

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa podzemnih voda („Sl. list CG” 52/19). 
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- Pravilnik o kvalitetu i sanitarno-tehničkim uslovima za ispuštanje otpadnih voda, načinu i 
postupku ispitivanja kvaliteta otpadnih voda i sadržaju izvještaja o kvalitetu otpadnih voda („Sl. 
list CG” br. 56/19). 

- Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13 i 83/16). 

- Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada („Sl. list CG” br. 33/13 i 65/15). 
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